
DINAS PENDIDIKAN DAN KEBUDAYAAN
PEMERINTAH KABUPATEN SIDENRENG RAPPANG

TK AISIYAH 1 RAPPANG
KEL. RAPPANG KEC. PANCA RIJANG KAB. SIDENRENG RAPPANG
Alamat : Jl. Ahmad Taufiq No. 28 Rappang HP. 085398082370 Kode Pos 91651

Email : tkaisyiyah01rappang@gmail.com

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)
TAHUN AJARAN 2020/2021

Satuan Pendidikan : TK Aisiyah 1 Rappang
Kelompok/ Semester : B / I
Tema : Kebutuhanku
Sub Tema : Kebersihan dan Kesehatan
Topik : Aku Anak Sehat Bebas Corona
Pembelajaran ke : 1
Alokasi Waktu : 150 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Anak mampu berdoa sebelum dan sesudah kegiatan (NAM KD-1.1)
2. Anak mampu menaati protokol kesehatan (SOSEM KD-2.6)
3. Anak memiliki sikap dan terbiasa berperilaku hidup bersih, sehat, dan aman (SOSEM KD-2.1)
4. Anak dapat menyanyi lagu “Aku Anak Sehat Bebas Corona” (MOTORIK KD-4.7)
5. Anak mampu mewarnai gambar virus (SENI KD-3.15, 4.15)
6. Anak mampu mengindetifikasi peralatan pencegahan corona (KOGNITIF KD- 3.5, 3.6)
7. Anak mampu menyusun benda menjadi kata “masker” (BAHASA KD- 3.12, 4.12)

B. ALAT DAN BAHAN
Poster, Lembar Kerja Anak (LKA), krayon, pensil, lem dan biji jagung

C. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. PENDAHULUAN (30 menit)

 Guru menyapa anak
 Guru mengecek kehadiran
 Berdoa sebelum belajar
 Guru mengulas tema kemarin dan menjelaskan tema hari ini yaitu “Aku Anak

Sehat Bebas Corona”

2. KEGIATAN INTI (60 menit)
Kelompok I   : Mendengarkan pesan tentang “Pola Hidup Sehat” agar terhindar dari Virus
Corona
Proses Saintifik :
 Mengajak anak untuk memperhatikan guru bercerita lalu mengamati poster

Protokol Kesehatan mencegah Virus Corona (mengamati)
 Mendorong anak untuk banyak bertanya tentang Cara Mencegah Virus Corona

(Menanya)
 Menggali informasi yang sudah didapat anak dari hasil pengamatan

(Mengumpulkan informasi )
 Memberi kesempatan anak untuk membandingkan /mengelompokkan

mencuci tangan pakai sabun dan air mengalir dengan Handsanitiser (Mengosiasi)
 Memberi kesempatan pada anak untuk mendengarkan cerita lalu

menceritakan kembali isi cerita tersebut (Mengkomunikasikan)
 Guru mengajak anak menyanyikan lagu dengan tepuk "Aku Anak Sehat Bebas

Corona"
Aku anak sehat bebas corona (tepuk 3x)
Cuci tangan pakai masker jaga jarak (tepuk 3x)
Hindari kerumunan
Jangan lupa jaga imun
Yang terakhir jangan lupa jaga iman (tepuk 3x)
Bebas Corona !!!! Yes Yes Yes...

KELOMPOK II : Mewarnai gambar virus
KELOMPOK III : Melingkari yang termasuk peralatan pencegahan corona
KELOMPOK IV : Menyusun benda menjadi kata “masker”
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3. ISTIRAHAT (30 menit)
 Cuci tangan dan berdoa sebelum makan
 Makan, minum bekal, bermain
 Berdoa sesudah makan

4. PENUTUP (30 menit)
 Menanyakan perasaan selama KBM hari ini
 Berdiskusi kegiatan apa saja yang telah dimainkan hari ini, mainan apa yang paling

disukai
 Guru menginggatkan kembali agar anak selalu cuci tangan dengan sabun setelah

keluar rumah
 Guru menginformasi kegiatan untuk esok hari
 Berdo’a sebelum pulang

D. PENILAIAN PEMBELAJARAN
1. Ceklis Penilaian Perkembangan

Program
Pengembangan

Kompetensi Inti
KD Indikator

Capaian Perkembangan

BB MB BSH BSB

Nilai Agama
dan Moral

KI-1.Menerima ajaran
agama yang dianutnya

1.1 Anak dapat
melakukan kegiatan
beribadah sehari- hari

SoSem KI-2. Memiliki
perilaku hidup sehat,
rasa ingin tahu, kreatif
dan estetis, percaya
diri, disiplin, mandiri,
peduli, mampu
bekerjasama, mampu
menyesuaikan diri,
jujur, dan santun
dalam berintraksi
dengan keluarga,
pendidik dan/atau
pengasuh, dan teman

2.1. Memiliki perilaku yang
mencerminkan hidup
sehat

2.6 Memiliki perilaku yang
mencerminkan sikap
taat terhadap aturan
sehari-hari untuk
melatih kedisiplinan

Motorik KI-3. Mengenali diri,
keluarga, teman,
pendidik,dan/atau
pengasuh, lingkungan
sekitar, teknologi, seni,
dan budaya di rumah,
tempat (melihat,
mendengar,
menghidung, merasa,
meraba); menanya,
mengumpulkan
informasi, mengolah
informasi/mengasosias
ikan dan
mengkomunikasikan
melalui kegiatan
bermain

4.7 Menyajikan berbagai
karyanya dalam bentuk
bernyanyi, gerak tubuh,
dll

Kognitif KI-3. Mengenali diri,
keluarga, teman,
pendidik,dan/atau
pengasuh, lingkungan
sekitar, teknologi, seni,
dan budaya di rumah,
tempat (melihat,
mendengar,
menghidung, merasa,
meraba); menanya,
mengumpulkan

3.5 Mengetahui cara
memcahkan masalah
sehari-hari dan
berperilaku kreatif

3.6 Mengenal benda-benda
disekitarnya (nama,
warna, bentuk, ukuran,
pola, sifat, suara,
tekstur, fungsi dan ciri-



informasi, mengolah
informasi/mengasosias
ikan dan
mengkomunikasikan
melalui kegiatan
bermain

ciri lainnya).

Bahasa KI-4. Menunjukkan
yang diketahui,
dirasakan, dibutuhkan,
dan dipikirkan melalui
bahasa, musik,
gerakan, dan karya
secara produktif dan
kreatif, serta
mencerminkan
perilaku anak
berakhlak mulia

3.12 Mengenal keaksaraan
awal melalui bermain

4.12 Menunjukkan
kemampuan keaksaraan
awal dalam berbagai
bentuk karya

Seni KI-4. Menunjukkan
yang diketahui,
dirasakan, dibutuhkan,
dan dipikirkan melalui
bahasa, musik,
gerakan, dan karya
secara produktif dan
kreatif, serta
mencerminkan
perilaku anak
berakhlak mulia

3.15 Mengenal berbagai
karya dan aktivitas seni

4.15 Menunjukkan karya dan
aktivitas seni dengan
menggunakan berbagai
media

Keterangan :
BB : Belum Berkembang
MB : Mulai Berkembang
BSH : Berkembang Sesuai Harapan
BSB : Berkembang Sangat Baik

2. Penilaian Hasil Karya

No. Hari/ Tanggal Nama Anak Kelompok Hasil Karya Hasil Pengamatan

3. Catatan Anekdot

No. Hari/Tanggal Nama Anak Tempat Waktu Peristiwa/Kegiatan
1.

2.

3.

Rappang, 21 November 2021

Mengetahui,
Kepala Sekolah

BASRAH, S.Pd
NIP. 19770913 201407 2 001

Guru Kelompok

BASRAH, S.Pd
NIP. 19770913 201407 2 001
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LEMBAR KERJA ANAK (LKA) TK AISIYAH 1 RAPPANG

Nama Anak :
Kelompok : B
Hari/Tanggal : Ahad, 21 November 2021
Tema/ Sub Tema : Kebutuhanku/ Kebersihan dan Kesehatan
Semester/ Pekan : I / XI
Perkembangan : Seni

MEWARNAI GAMBAR VIRUS

Nilai
Paraf Guru

BB MB BSH BSB
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